



# 福音事工

### 全心, 全意, 傳福音

2022 年 11 月

成人



、青少年



兒童



牧區

- ♥ 記念「耆樂融融」第二期活動，求恩主藉活動信息及內容讓參加者對基督信仰有更多認識，從而回轉歸向上帝。
- ♥ 記念 11 月 29 日在幼兒學校進行之親子活動及教職員團契，求主恩領我們能與家長及老師們建立關係。
- ♥ 記念 12 月 17 日於安定幼兒學校進行聖誕福音聚會，求主藉活動讓小朋友及家長認識福音。
- ♥ 記念籌備 12 月 18 日的愛心關懷行動，求主幫助籌備小組有妥善的安排。

### 黃志明、蔡嘉佩伉儷 · 柬埔寨



- ♥ 近日多個省份受水災影響，引致部份學校暫時關閉、多畝農田被淹浸。洪水帶來許多迫切的需要，求主保護災民免受盜竊、欺詐和疾病的侵害。
- ♥ 感謝神賜下不同機會，讓我們接觸校內及宿舍的學生。求主賜智慧，讓我們與他們建立關係，逐步帶領他們認識生命之主。
- ♥ 記念一位慕道的中學老師珍蒂，差會同工與她建立了互信關係，我們近日也有機會接觸她。這老師對信仰也十分開放，求主除去她信主的攔阻，讓她早日接受福音。
- ♥ 記念我們每天交通出入有平安。
- ♥ 記念我們與主的關係，身心靈靠主得力，面對不同挑戰。

### 雲南工場 · 雲彩會



- ♥ 感恩雲南財經大學願意合作助學，和一起開拓學生全人發展活動，更讓雲彩會可在學校頒發助學金給 34 名新舊學生。
- ♥ 感恩 18/11 能到新合作的昆明冶金專科學校與 18 名新舊學生見面交流。
- ♥ 記念今學年新增受助大學生 40 名，高中生 38 名，當中不乏單親，孤兒，或有長期病患家人的貧困生，反映扶貧助學的需要。
- ♥ 在 26/11 舉辦畢業生網上父母學堂「孩子與父母 EQ 培育」，求主讓訊息能幫助年輕父母。
- ♥ 記念雲彩經濟依然緊絀，行政同工空缺仍在招聘，同工身心靈健康。

### B+ · 西非迦納



- ♥ 為我們的事工禱告，當我們感到灰心失意時，求神賜下鼓勵及安慰的信息，知道神在當中的心意和計劃。
- ♥ 為我們的身心靈禱告，身兼數職，差會的行政工作總是多，也難免有壓力，事工方面，當然也有不少聚會要預備，有些時候在聚會前後感到許多屬靈的攻擊，有時身體會出毛病，有時是心靈感到不安和低落。我們需要大家的禱告，求神讓我們常常連於基督及有聖靈的加力。



# 記念本地福音<sup>+</sup> 宣教士



## 泰北工場·茶房教會

- ♥ 11月學生放完假，都開學了；泰北也踏入冬季，求神保守他們的健康。
- ♥ 11-12月教會活動比較多，每間教會都有感恩節活動。10月29日巴果喜教會的獻堂感恩崇拜亦已順利進行，感謝主。
- ♥ 為11月19日美斯樂及茶房教會的感恩節感謝神。



巴果喜教會獻堂禮→

## 冰梅·中東創啟地區



- ♥ 十一月中在繁忙的行人購物街道上有炸彈爆炸，死傷者超過八十多人，求天父憐憫、安慰及醫治有需要的人。
- ♥ 難民事工從十一月底至十二月中有不同的聖誕活動，求天父賜福及使用所有聚會，讓他們明白聖誕意義。
- ♥ 最近 Tea House 聚會每次超過一百多名朋友參加，聚會地方早已逼爆，同工人手不足，求天父預備同工、賜福每次分享聖經電影及問題時間。請為負責人智慧安排一切及籌劃內容禱告。
- ♥ 十二月下旬到法國探訪朋友，我盼望能好好休息，求天父賜福我與朋友及她家人相處的時間及旅程平安。

## 陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

- ♥ 感謝主，祂親自安慰和鼓勵我們的鄰居 Toni 和 Tresia，他們雖然因火災失去了房子，但沒有失去對主的信心。感恩許多主內弟兄姊妹在這困難的時刻來幫助他們，也開始重建他們的家園。
- ♥ 感謝主，上個月在我們這個區域舉行了四個不同語系教會的聖經培靈會，包括 Tanguat 族群也參與其中，得到很大的收穫。
- ♥ 我們的同工 Paul 最近剛完成了一系列關於基督徒家庭的證道。這對我們這裡的教會帶來很多新概念，內容為這裡傳統文化價值觀帶來衝擊，求主的靈幫助他們能活出基督的道！
- ♥ 11月21-23日有幾位植堂顧問將來幫我們做評估和建議，求聖靈帶領且保守整個過程，讓我們可以看到自己的盲點，有好的溝通，能更加一起合作。
- ♥ 求主幫助我們在語言和文化學習上有更多進步；我們在明年一月會進行一次語言和文化的評估測驗。
- ♥ 請繼續記孩子在家自學，有好的學習態度，也繼續在靈命裡有長進，深深體會神的愛。
- ♥ 求主賜給我們智慧，讓我們能為大兒子 Evan 明年寄宿學校的安排做出好的決定，看是否要送他去台灣的宣教士學校或留在我們在巴新差會總部的學校。